

Kocsis utcai tagóvoda beszámolója (2024/2025)

Őszi beszámoló

Szeptember elején óvodánk újra gyerekzsivajtól lett hangos. “Régi” gyermekeink boldogan érkeztek és kedvesen fogadták a kicsiket, vidáman üdvözölték egymást és a felnőtteket. Ebben az időszakban sok kisgyerek kezdte meg életében először az óvodát bátortalanul, de napról napra egyre jobban beilleszkedtek a csoportok életébe. Az óvónénik igyekeztek megkönnyíteni számukra ezt az időszakot sok ölbeli játékkal, mesével, énekkel, mondókákkal, beszélgetéssel, szeretgetéssel. A nagyobb gyerekek sokat segítettek a kicsiknek a kezdeti nehéz hetekben.

A szeptemberi meleg hetek után októberre már ősze fordult az időjárás is és megérkezett az állatok világnapja. Minden csoport megünnepelte ezt a napot: sokat beszélgettünk az állatokról, képeket nézegettünk, állathangokat hallgattunk, dalokkal, mondókákkal, mesékkel színesítették ezt a kedves, jeles alkalmat.

Amint megjelentek az őszi termések, a gyerekek boldogan gyűjtöttek gesztenyét, diót, makkot és őszi faleveleket. Ezeket mind felhasználtuk az óvodában a különböző tevékenységekben. A falevelek hullásával egyszerre elkezdődtek az őszi kerti munkák is, a gyerekek boldogan segítettek a levélszeprésben, zsákolásban.



Óvodánkban régi hagyomány már, hogy az óvónénik évszakonként meseelőadással készülnek. Idén október végén is előadták *A három kívánság* című népmesét. Az előadás nagyon nagy sikert aratott.



Az őszi kertészkedés kapcsán sokat beszélgettünk a gyerekekkel a komposztálás fontosságáról is. El is kezdtük a komposztálást, hogy tavasszal majd friss, tápanyagokban gazdag földdel dúsítsuk kis kertjeink földjét. A gyermekek megtanulták, hogy a különböző gyümölcs- és zöldség héjak fontos tápanyagokat tartalmaznak és tavasszal a kis kert meghálálja majd a sok munkát. A hideg idő beálltával sütőtököt is sütöttünk a gyerekekkel, amit jó étvágyal fogyasztottak.



Nagy figyelmet fordítottunk a madarakra is. A gyerekek tudják már, hogy bizonyos madarak elmennek ősszel melegebb országokba, és ott telelnek. Viszont sok madár itthon marad, nálunk telel és ezeknek a madaraknak segíteni kell, hogy átvészelhessék a hideg évszakot, amikor nem találnak elegendő eleséget. Kis madáretetőket tettünk ki az óvoda kertjébe melybe a gyerekek rendszeresen szórnak magokat az itthon telelő madarak számára.



Novemberben megérkezett a másik kedvenc jeles napunk, Márton napja. A gyerekek lámpáskészítéssel készültek erre az eseményre, ezen kívül pedig nagyon sok kedves libás munka készült, libás dalokat, verseket, mondókákat tanultunk, és Ludas Matyival is megismerkedtünk. A Márton napi zenés-táncos mulatság koronázta meg ezt a napot, amikor is Muzsikás Péter látogatott el hozzánk. Ezen a napon az óvoda apraja-nagyja ropt a táncot, és mindenki remekül érezte magát.

Idén óvodánk nagycsoportosai újra meglátogathatták Moser Ernő fafaragó művész kiállítását, ahol ezúttal sváb életképeket láthattak, különösen a sváb hagyományos foglalkozásokat mutatták be. A gyerekek betekintést nyerhettek a különböző hagyományos falusi mesterségekbe, valamint abba, hogy hogyan zajlott a svábok mindennapi élete Diósdon.



November végén elkezdődött óvodánkban a hagyományos mézeskalácssütés. A gyermekek lelkesen vettek részt ebben a tevékenységben, nyújtották, szaggatták a tésztát és miután kisült, szépen ki is díszítették. Ezután, november utolsó napjaiban minden csoportban elkészült az adventi koszorú is, hogy december első hétfőjén a csoportokban is mindenhol felragyoghasson az első adventi gyertya.



Téli beszámoló

December 6-án, pénteken piros ruhában izgatottan vártuk a Mikulást. A gyerekek gyakran mentek az ablakhoz, hátha megpillanthatják a várva várt Mikulás bácsit. A játék közben hallották meg, a csengettyűszót. Szaladtak az ablakhoz, hogy láthassák a Mikulást. Aki hamarosan integetett a gyerekeknek az udvarról, az óvodások pedig boldogan verseltek, énekeltek a Mikulás bácsinak. Nagy meglepetésükre minden kiscsizmában találtak a gyerekek mikuláscsomagot.



December 10 – én bábelőadáson vehettek részt a gyerekek, aminek a címe Egy kondér mese. Nagyon szép bábokkal láthattunk, hallhattunk három mesét a gyerekek nagy örömeire.





A télen nem sok hó esett, de mikor végre fehér lett a táj, a gyerekek boldogan vették birtokukba a hóval borított óvoda udvarát. Hóembert építettek, hógolyót gyúrtak, hóangyalt csináltak.

Elérkezett az év legszebb ünnepe a karácsony. Erre az alkalomra, mint minden évben, most is feldíszítettük az aulát, a szép karácsonyfa alá kerültek a gyerekeknek szánt ajándékok.

December 18-án tartottuk hagyományunkhoz híven a Karácsonyi ünnepségünket. Erre az alkalomra mindenki szép ruhába érkezett az óvodába. Az aulában megtartott ünnepség után, ahol meggyújtottuk a négy adventi gyertyát minden csoport kiválasztotta az ajándékát és bent a csoportszobában birtokba vehették, kipróbálhatták a várva várt új játékokat.





Február 7-én Galagonya bohóc és zenekara látogatott el óvodánkba, ahol farsang alkalmából táncos mulatságot rendeztek. A gyerekek és a felnőttek beöltöztek különféle jelmezbe, így ropták a táncot a remek zenére. A mulatság után következett a dínom-dánom, farsangi fánk.



Február 20 – án az óvónénik meseelőadását nézhették meg a gyerekek az óvoda aulájában. A mese címe: A kiskakas gyémánt félkrajcárja volt. A gyerekek érdeklődve figyelték, sok kacagás közepette a gyönyörű díszletekkel előadott bábelőadást.

